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Доведено необхідність урахування ґендерної складової у процесах реформуван-
ня сектора безпеки, впливу жінки на ефективне функціонування правоохоронної 
діяльності, становлення гендерного паритету як складової державної політики 
в Україні, дотримання прав жінок у діяльності правоохоронних органів, розробки 
відповідних заходів щодо попередження порушення їх прав. Показано роль жінки-
поліцейського в суспільно-політичному житті країни. Аналізуються зарубіжні 
позитивні практики поліцейських інституцій, в яких працюють жінки.

Ключові слова: жінка, гендерна рівність, гендерне квотування, поліцейський, 
державна політика, дискримінація.

Спивак М. В. Женщины-полицейские и государственная политика гендер-
ного равенства: зарубежный опыт в отечественном контексте 

Доказана важность учета гендерной составляющей в процессах реформирова-
ния сектора безопасности, влияния женщины на эффективное функционирова-
ние правоохранительной деятельности, становления гендерного паритета как 
составляющей государственной политики в Украине, соблюдения прав женщин в 
деятельности правоохранительных органов, разработки соответствующих 
мероприятийпо по предупреждению нарушения их прав. Показана роль женщины-
полицейского в общественно-политической жизни страны. Анализируются 
зарубежные позитивные практики полицейских институций, в которых рабо-
тают женщины.

Ключевые слова: женщина, гендерное равенство, гендерное квотирование, 
полицейский, государственная политика, дискриминация.

Spivak Maryna. Women police officers and state policy of gender equality: 
foreign experience in the domestic context

The article is sanctified to importance of taking into account of gender constituent in 
the processes of reformation to the sector of safety, role and influence of woman on the 
effective functioning of law-enforcement activity, becoming of gender parity as a 
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component public policy in Ukraine, observance of rights for women in law enforcement 
authorities, developments of corresponding events of warning of violation of their rights. 
The role of woman-policeman is shown in social and political life of country. The short 
review of international positive practices of inherent for majority constabulary 
institutes, women work in that, is done. 

Keywords: woman, gender equality, gender quota, policeman, public policy, 
discriminatio.

У ХХI столітті забезпечення гендерної рівності стало пріоритетним 
напрямом політичного розвитку, позаяк рівності можна досягти подолан-
ням нерівності між чоловіком і жінкою та гендерним вирівнюванням в 
усіх сферах життя. Суть наукової проблеми полягає у суперечності між 
законодавчим закріпленням принципів гендерної рівності та реальними 
соціальними процесами, що характеризуються збереженням гендерних 
диспропорцій у структурі правоохоронних органів В Україні гендерні 
дослідження залишаються маргінальним сегментом науки, що зумовлено 
новизною проблематики реформування поліції і вироблення поліцей-
ської культури в країні. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій дає підстави автору зробити 
висновок, що нині наукових праць з даної проблематики, нараховується 
небагато. Зокрема, І. Приходько, Н. Юр’євою, Я. Мацегорою досліджені 
гендерні особливості правоохоронної діяльності та військової служби1, 
Л. Шевченко, О. Лещенко показано особливості ресурсності поліцей-
ських2, І. Єпішко опрацьовані питання захисту честі та гідності поліцей-
ського в процесі інтеграції гендерних аспектів у його діяльності3, 
О. Орловою визначені гендерні аспекти у формуванні позитивного іміджу 
жінки-поліцейського в Україні4, П. Макаренком досліджені гендерні 
особливості механізмів психологічного захисту працівників ОВС5. 

Одним із завдань права є закріплення соціально корисних тенденцій 
суспільного розвитку. Правове регулювання гендерних процесів необхід-
не для забезпечення гарантій розвитку цих процесів, усунення викрив-
лень, які можуть призвести до негативних наслідків та відкритого проти-

1 Приходько І. І., Юр’єва Н. В., Мацегора Я. В. Гендерні особливості правоохоронної 
діяльності та військової служби: теоретичний аспект // Честь і закон. 2018. № 1.  
С. 106-114.

2 Шевченко Л. О., Лещенко О. С. Гендерні особливості ресурсності поліцейських // 
Право і Безпека. 2017. № 4. С. 216-221.

3 Єпішко І. С. Захист честі та гідності поліцейського в процесі інтеграції гендерних 
аспектів у його діяльності // Право.ua. 2017. № 3. С. 60-62.

4 Орлова О. О. Гендерні аспекти у формуванні іміджу поліцейського в Україні // 
Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2017. 
№ 2. С. 45-51.

5 Макаренко П. В. Гендерні особливості механізмів психологічного захисту працівників 
ОВС // Вісник Національного університету оборони України. 2014. Вип. 2. С. 248-251.
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стояння статей. Право має високу гуманітарну цінність як найвища 
форма соціальної взаємодії, яку не завжди мають інші соціальні регуля-
тори. Тому його вплив на гендерні відносини має бути охарактеризований 
як позитивний. Більшою мірою це міжнародно-правові акти, доповіді 
міжнародних конвенційних органів, документи і матеріали правозахис-
них організацій, які свідчить, що гендерна нерівність є актуальною пра-
вовою проблемою для багатьох країн світу, і зокрема України, пов’язана 
насамперед із соціостатевою нерівністю та гендерною дискримінацією 
жінок в усіх сферах.

Ґендерну дискримінацію заборонено Конституцією та законодав-
ством, зокрема Законом України «Про засади запобігання та протидії 
дискримінації в Україні» від 06.09.2012 р. Цей Закон визначив органі-
заційно-правові засади запобігання та протидії дискримінації з метою 
забезпечення рівних можливостей щодо реалізації прав і свобод людини 
та громадянина6.

Досягнення паритетного становища жінок і чоловіків у всіх сферах 
життєдіяльності суспільства шляхом правового забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків, ліквідації дискримінації за ознакою 
статі та застосування спеціальних тимчасових заходів, спрямованих на 
усунення дисбалансу між можливостями жінок і чоловіків реалізовувати 
рівні права, надані їм Конституцією, забезпечуються також Законом 
України «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чолові-
ків» від 08.09.2005 р.7 Організаційно-правові засади запобігання та про-
тидії домашньому насильству, основні напрями реалізації державної 
політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству спря-
мовані на захист прав та інтересів осіб, які постраждали від такого 
насильства визначені Законом України «Про запобігання та протидію 
домашньому насильству» від 07.12.2017 р.8

У 2017 р. Кабінет Міністрів затвердив Концепцію Державної соці-
альної програми забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків на період до 2021 року. Метою виконання Програми є удоско-
налення механізму забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків у всіх сферах життя суспільства та впровадження європей-
ських стандартів рівності. Виконання Програми має розширити доступ 
жінок і чоловіків до товарів і послуг шляхом урахування у нормативно-
правових актах гендерного компонента, створити комплексну систему 

6 Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні // ВВР України. 2013. 
№ 32. Ст.412.

7 Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків // ВВР України. 
2005. № 52. Ст.561.

8 Про запобігання та протидію домашньому насильству // ВВ Р України. 2018. № 5. 
Ст. 35.
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реагування на випадки дискримінації за ознакою статі, зменшити роз-
рив у рівнях оплати праці жінок і чоловіків тощо. Концепція враховує 
міжнародні інструменти ООН, Ради Європи, Європейського Союзу, 
ОБСЄ, рекомендації міжнародних моніторингових інституцій у галузі 
прав людини, а також положення Угоди про асоціацію між Україною, з 
однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством 
з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони. А до її 
реалізації будуть залучені міжнародні організації та громадські 
об’єднання9.

Виконання Україною чотирьох «гендерних» директив ЄС, як і інших 
складових європейського законодавства у сфері забезпечення рівності, 
стане одним із найпотужніших чинників модернізації української еконо-
міки, органів державної влади та суспільства у цілому. Світовий досвід 
свідчить, що ширше залучення жінок до роботи в органах правопорядку 
є ключем до істотного скорочення насилля з боку цих органів щодо гро-
мадян. Існує точка зору, що чоловік-поліцейський часто бачить свою 
роботу як «владний контроль», у той час як жінка-поліцейський — як 
«громадську службу» (public service). Експерти вказують на переваги 
роботи жінок у поліції: жінки менш схильні безпідставно застосовувати 
силові методи та перевищувати застосування сили; мають такі ж самі 
компетенції, як і їхні колеги-чоловіки; більш схильні застосовувати стиль 
патрулювання, спрямований на задоволення потреб громади; мають біль-
ше можливостей та більше включені у подолання насилля проти жінок і 
домашнього насилля; залучення жінок-поліцейських до роботи у полі-
цейських департаментах впливає на зниження рівня ґендерної дискримі-
нації всередині установ та ґендерних упереджень серед самих співробіт-
ників; присутність жінок-поліцейських у поліцейських департаментах 
позитивно впливає на усіх співробітників10.

Однак на практиці жінки-поліцейські потребують особливого захис-
ту. Прийняті на службу до органів поліції жінки частіше за все обійма-
ють нижчі посади, ніж чоловіки, що призводить до їх звільнення, поза-
як вони не мають змоги реалізувати свої знання та професійні навички. 
Також жінки потерпають від сексуальних домагань та зневаги з боку 
чоловіків, мають труднощі зі суміщенням роботи в поліції та сімейними 
обов’язками.

9 Про схвалення Концепції Державної соціальної програми забезпечення рівних прав 
та можливостей жінок і чоловіків на період до 2021 року: Розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 5 квітня 2017 р. № 229-р. // Урядовий портал. URL: https://www.
kmu.gov.ua/ua/npas/24989046

10 Дутчак О. Ґендерна нерівність та режим жорсткої економії в Україні посткризового 
періоду. URL: https://commons.com.ua/uk/genderna-nerivnist-ta-rezhim-zhorstkoyi-eko-
nomiyi
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В Україні ідея створення цілісної концепції правового регулювання 
діяльності жінок-працівників органів внутрішніх справ підтримуєть-
ся низкоюфахівців, які вказують на чисельні недоліки нормативної 
бази, яка є наслідком невдалих компромісів, непродуманих рішень, 
помилок законодавця. Завдяки реформі правоохоронних органів ситу-
ація почала змінюватися, особливо після створення нової патрульної 
служби. Саме серед патрульних поліцейських жінок найбільше. 
Першість у цьому плані утримують Івано-Франківськ і Тернопіль, 
більшість кандидатів, які у 2018 р. подали свої заяви до лав Патрульної 
поліції Ковеля та Луцька, — жінки11. У Головному управлінні Націо-
нальної поліції в Чернівецькій області працюють 310 жінок12, у 
Патрульній поліції Луганщини із 385 співробітників 65 — жінки, 
тобто 20 відсотків13.

У Національній поліції України нині працюють 21,8% жінок14. За 
іншими даними, 40% тих, хто вступає до лав Національної поліції, — 
жінки, а загалом у правоохоронній системі працюють понад більше 
50 тисяч жінок15.

Статистичні дані щодо кількості жінок, які несуть службу в 
Національній поліції, вказують на те, що їх кількість постійно зростає. 
Проте у правоохоронному середовищі жінки знаходяться у дискриміно-
ваному становищі. Це спричинено різними чинниками: соціальними, 
психологічними, культурними, освітянськими тощо. Такі ситуації супе-
речать принципам сталого та недискримінаційного розвитку суспільства, 
що підтверджує необхідність концептуального підходу до забезпечення 
гендерної рівності в діяльності ОВС України.

Окремої статистики щодо дискримінації жінок-поліцейських на 
робочому місці немає, проте, за даними Держслужби статистики, розрив 
у оплаті праці жінок та чоловіків в Україні може сягати від 9 до 35% у 
різних сферах. Також жінки нерідко стикаються зі «скляною стелею» 
— неможливістю отримати підвищення через стереотипи та нерівне 
ставлення керівників. Крім того, кількісно жінок у правоохоронних 

11 На Волині жінки йдуть в поліцію більш охоче, ніж чоловіки. 7 Лютого 2018 // 
Інформаційне агентство Волинські Новини. URL: https://www.volynnews.com/news/all/
na-volyni-zhinky-ydut-v-politsiiu-bilsh

12 В управлінні Національної поліції Чернівецької області працюють 310 жінок. 
08.03.2018 // Погляд. URL: https://pogliad.ua/news/bukovina/v-upravlinni-na

13 Патрульна поліція Луганщини. Хто вони жінки-поліцейські? 26.07.2018 // 
Новини Луганська і України. URL: http://paralel-media.com.ua/p80027.html

14 У Нацполіції працюють майже 22% жінок – МВС. 14 листопада 2017 // Жіночий 
Консорціум України. URL: https://wcu-network.org.ua/possessing-equal

15 Аваков А. У системі Міністерства внутрішніх справ України працює понад 50 тисяч 
жінок. URL: https://24tv.ua/ukrayina_tag1119
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органах менше, а отже, їм складніше відстоювати свої права у про-
фесії16.

Звертаючись до зарубіжного досвіду, наприклад Швеції насамперед 
відзначимо, що участь жінок у роботі поліції розглядається з позиції 
RRR: Rights — права, Resources — ресурси, Representation — представ-
ництво. Лише за наявності всіх трьох пунктів жіноча участь та інтереси 
жінок помітні в суспільстві17. 

На першому місці за показником чисельності жінок у поліції ОАЕ. Тут 
на службі в поліції понад 15 тис. жінок. Це більше, ніж у будь-якій іншій 
країні світу18. В 2016 р. жіночим поліцейським підрозділом проведено 
понад сто успішних операцій, серед яких охорона і захист представниць-
ких осіб. Крім цього, жінки-поліцейські беруть участь у забезпеченні 
охорони різних урочистих заходів та святкувань, спортивних подій, між-
народних виставок і тематичних конференцій. Наприклад, Дубай — 
перше сучасне місто в Перській затоці, де патрулювання міста здійснює 
жіночий підрозділ поліції19.

У 2018 р. уперше жінка очолила поліцію Канади. Прем’єр-міністр кра-
їни Джастін Трюдо призначив на цю посаду Бренду Лакі, яка є співробіт-
ником поліції з 1986 р. Вона служила в миротворчих силах у колишній 
Югославії, а також брала участь у навчанні поліцейських для місії ООН 
на Гаїті20.

У 2018 р. Рада ЄС з питань юстиції та внутрішніх справ призначила 
генерального комісара бельгійської федеральної поліції Катрін де Болль 
на посаду виконавчого директора Європолу. До цього вона обіймала поса-
ду генерального комісара Федеральної поліції Бельгії21. 

Заслуговує на увагу проект американських поліцейських структур 
«Нове робоче місце для жінок», що полягає у залученні жінок на службу. 
Проект фінансується з 1995 р. Міністерством праці США для департамен-
ту поліції м. Альбукерке (Нью-Мехіко). Для реалізації проекту було роз-
роблено нову стратегію залучення жінок до роботи в поліції, і вже за два 

16 Тарасова М. Українські правоохоронниці об’єдналися в асоціацію. Навіщо їм це 
потрібно? 4 травня 2018. URL: https://humanrights.org.ua/material/ukrajinski_pra-
voohoronnici_objednalisjia_v_asociacijiu

17 Питання миру та безпеки в Україні: роль жінок у становленні стійкого миру. 
18 листопада 2017. URL: http://www.genderculturecentre.org/pitannya-miru-ta-bezpeki-v-
ukraini-rol

18 ОАЭ – рекордсмен по количеству женщин в полиции. URL: http://islam-today.ru/
novosti/2017/08/29/oae-rekordsmen-po-kolicestvu-zensin-v-policii

19 Полиция в Дубае, ОАЭ. URL: http://russian-dubai.com/news-blog/life-in-uae/363-
politsiya-v-dubaye-oae.

20 Уперше жінка очолила поліцію Канади. 10 березня 2018. // depo.ua Інтернет-
видання. URL: https://www.depo.ua/ukr/svit/upershe-zhinka-ocholila-policiyu-kana-
di-20180310739842

21 Жінка вперше в історії очолила Європол. 9 березня 2018 // Інтернет-видання.  
URL: https://www.depo.ua/ukr/svit/zhinka-vpershe-v-istoriyi-ocholila-yevropol
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роки кількість жінок, що проходили службу в поліцейських підрозділах, 
зросла з 10% до 25%, а питома вага жінок-представників етнічних мен-
шин у деяких відділах сягнула 47%. Враховуючи той факт, що на 2000 р. 
у США посади начальника поліцейського підрозділу посідали лише 
123 жінки, було значно розширено представництво жінок у кадрових та 
відбіркових комісіях, розроблено чіткі методики проведення співбесід та 
оцінювання кандидатів на керівні посади, активно підтримується інсти-
тут офіційного наставництва для жінок.

Спеціальні дослідження виявили, що в американських та європей-
ських підрозділах питома вага жінок, які ставали об’єктом сексуальних 
домагань, майже однакова — 67 % та 68 % відповідно. Для подолання 
проблем у цьому напрямку розроблені навчальні програми для керівни-
ків підрозділів, проводяться заняття з персоналом поліції та раптові пере-
вірки на робочих місцях. До програми іспитів для підвищення кваліфіка-
ції і просування по службі внесені питання щодо протидії сексуальним 
домаганням, гендерної рівності й дискримінації22.

Однак існують і такі випадки, коли за тих чи інших підстав жінки не 
могли працювати в поліції США. Так, Тіффані Д’Алессандро, колишній 
офіцер штату Нью-йорк, яка патрулювала метро та працювала в Анти-
терористичній службі, 8 лютого 2018 р. стала першою жінкою-офіце-
ром, що склала присягу на вірність департаменту поліції міста Garden 
City23.

Жінки відіграли важливу роль у забезпеченні правопорядку з початку 
1990-х років у Австрії. 1 вересня 2017 р. Міхаела Кардейс стала першою 
жінкою — головою федеральної австрійської поліції, якій підпорядкову-
ються усі поліцейські підрозділи в країні та штат загальною чисельністю 
29 000 тисяч поліцейських24.

У березні 2016 р. жінки становили 28,6 % поліцейських у Англії та 
Уельсі. Зокрема, Крессіда Дік, нинішній Уповноважений (начальник) 
Служби поліції, є першою найвищою посадовою особою у Великій 
Британії, яка контролює 43 000 тисячі поліцейських та щорічний бюджет 
у розмірі 3,24 млрд. фунтів стерлінгів для їх утримання25.

22 Права жінок правоохоронців та політика гендерної рівності: досвід інших країн у 
вітчизняному контексті. 08.05.2009. URL: https://helsinki.org.ua/articles/prava-zhinok-
pravoohorontsiv-ta-polityka-hendernoji

23 Garden City welcomes department’s first female police officer. arden City welcomes 
department’s first female police officer. URL: https://www.newsday.com/long-island/nas-
sau/garden-city-police-female-1.16805065

24 Michaela Kardeis: «Brauchen adäquate Mittel!». URL: http://www.noen.at/niederoes-
terreich/chronik-gericht/oberste-polizistin-michaela

25 The 5ft 4in vegetarian who says she’s never raised her voice — and yet has become the 
first female head of macho Scotland. URL: http://www.dailymail.co.uk/femail/arti-
cle-5392335/Meet-modern-chief-police
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 Безперечно, практика гендерного квотування в країнах Європи довела 
свою ефективність у збалансуванні різних статей у правоохоронній 
діяльності. Проте ми звернемо увагу на те, що задля результативної реа-
лізації гендерного квотування в органах поліції в Україні необхідно попе-
редньо створити законодавчу базу та суспільний консенсус для подібних 
перетворень. В інакшому випадку застосування системи квот матиме 
штучний характер, створюючи значний дисбаланс у загальній системі 
силових структур.

Отже, поняття гендерної рівності в правоохоронних органах є 
досить актуальним, позаяк означає утвердження демократичних прин-
ципів та ефективний розвиток соціального партнерства між чоловіка-
ми та жінками в системі управління суспільством. Протягом останніх 
десятиліть регулювання гендерних відносин здійснюється за допомо-
гою активної роботи різноманітних міжнародних організацій, прове-
дення різних конференцій та ухвалення відповідних світових стан-
дартів.

На нашу думку, для України може бути прийнятна поступова про-
грама дій гендерних перетворень у правоохоронній системі. Вона має 
передбачати такі заходи: теоретична розробка загальної Концепції ген-
дерного розвитку в МВС; затвердження плану заходів з реалізації 
Стратегії комунікацій у сфері гендерного розвитку в МВС у найближчі 
10 років; включення жінок (на менш як 1/3) на прохідні позиції до 
списків кадрового резерву на посади (у тому числі керівні) в Міністерстві 
внутрішніх справ України, апараті МВС та територіальних органах з 
надання сервісних послуг МВС, закладах, установах і на підприємствах, 
що належать до сфери управління МВС, а також у Національній гвардії 
України, Національній поліції, Державній прикордонній службі 
України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Держав-
ній міграційній службі України, діяльність яких спрямовується та 
координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 
справ; підтримка громадських ініціатив, спрямованих на зміну суспіль-
ної свідомості у бік гендерної толерантності, формування гендерної 
культури, подолання стереотипів щодо ролі й місця жінок у правоохо-
ронних органах.

Spivak Maryna. Women police officers and state policy of gender equality: 
foreign experience in the domestic context

Modern trends in the development of police institutions are increasingly focusing 
on the place and role of women in the security sector. Gender equality appears as an 
indicator of the democratization and civilization of society. The presence of women 
in police institutions and power structures makes it possible to talk about 
representation of the interests of the female population, which, in turn, corresponds 
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to the basic principles of a democratic system in one or another country. In the 
context of global practice of comprehensive democratization, the gender dimension 
in the law-enforcement context becomes very important.

Taking into account the problems of this research, which is new to today, a few 
scientific works are accounted for. To a greater extent, these are international legal 
acts, the reports of international conventions of the United Nations, documents and 
materials of human rights organizations, which indicate that gender inequality is an 
actual legal problem for many countries of the world, including for Ukraine, is 
primarily related to social and sexual inequality and gender discrimination in all 
areas.

The issue of gender equality in law enforcement structures has become popular 
after the reform of the National Police. In practice, female police officers need 
special protection. Women admitted to the police office often occupy lower 
positions than men, which leads to their release, as they are not able to realize their 
knowledge and professional skills. Women also suffer from sexual harassment and 
neglect by men, they have difficulty combining work in the police and family 
responsibilities.

According to the author, the concept of gender, despite the fact that it has 
biological roots, is still a product of society, and therefore, in the first place, should 
be interpreted through a number of social characteristics. From this standpoint, the 
author suggests expert opinions pointing to the benefits of women’s work in the 
police to society: women are less inclined to use force methods unjustifiably and to 
exceed the use of force; have the same competencies as their male counterparts; are 
more inclined to apply a patrolling style aimed at satisfying the needs of the 
community; have more opportunities and more involved in combating violence 
against women and domestic violence; the involvement of female police officers in 
police departments affects the reduction of gender-based discrimination within 
institutions and gender prejudices among employees themselves; the presence of 
female police officers in the police departments has a positive effect on all employees.

The article presents statistical data on the regions of Ukraine with the highest 
number of applications filed by the National Police units and statistics of the 
Ministry of Internal Affairs on gender quotas. The experience of the OAU, the United 
States, and some European countries in attracting women to work in the police is 
shown.

It is emphasized that the modern period is marked by the activation of the 
legislative provision of gender equality in the activity of the Ministry of Internal 
Affairs of Ukraine, but in practice there are a number of socio-psychological and 
organizational problems that require a comprehensive statistical and psychological 
study of the current state of psychological provision of gender equality in law 
enforcement agencies to identify typical forms, gender stereotypes and bias, gender 
intrinsic and interpersonal conflicts, their causes and the development of optimal 
todiv address them.

The concept of gender equality in law-enforcement bodies is very relevant in the 
modern world, since it marks the full expression of democratic ideas and the effective 
development of social partnership between men and women in the system of 
governance of society.
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The author proposes the development and adoption of a general Concept of 
Gender Development in the Ministry of the Interior; approval of the Action Plan for 
implementation of the Strategy of Communication in the field of gender development 
in the Ministry of Internal Affairs in the next 10 years; inclusion of women in 
passage positions in the list of personnel reserve for positions in the Ministry of 
Internal Affairs of Ukraine; support for public initiatives aimed at changing the 
society’s consciousness towards gender-based tolerance towards women in the form 
of gender culture, overcoming of stereotypes about the role and place of women in 
law-enforcement bodies.

Keywords: woman, gender equality, gender quota, policeman, public policy, 
discriminatio.


